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Evaluation formative chapitre 4 _ /42
Figures planes

Choix de réponses
(Encercle ta réponse)

1. Pour coudre une jupe dont le patron a la forme d'un parallélogramme, on a besoin
de 3200,4 cm? de tissu. Si l'on coud cette jupe pour une personne ayant un tour de
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2. Un terrain de for'me rectangulaire a un per'lme’rr‘e de 350 m. La hauteur du 'rer‘r'cun
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3. Quelle est la mesure de la hauteur de ce triangle, dont l'aire est de 224 cm? ?
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Réponses courtes
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7. Quelle est l'aire d'un triangle équilatéral dont le v
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8. L'aire d'un carré est de 243,36 m?.
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9. Quelle est I'expression algébrique gu représente la petite dlagonale d'un Iosange
si sa grande diagonale est de 4 cm e} son aire est de 8x*+ 16x cm?,
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10. Quel est I'expression algébrique qui représente l'aire d'un triangle si sa base est
de 4xy - 5 mm et sa hauteur est de 10 mm ?
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Questions a développement

(Laisse des traces dét

aillées de tes démarches)
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11. Trouve l'aire(fou)la mesure manquante selon le cas.
Indique aussi le nom du polygone.
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c) Nom du polygone: LOSO‘M%
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Situation probleme

/10 (Laisse des traces détaillées de tes démarches)
12.

Le restaurant Poulet Plus a une superficie totale de 4 589,15 m? et il est séparé
en 3 parties: la cuisine, la salle @ manger et le resto-bar. Le propriétaire veut
installer une porte sur le mur de I'entrée de la salle a manger (ligne en gras). En te
fiant aux mesures données sur le plan, aide le propriétaire a trouver la largeur de
la porte d'entrée qu'il pourra installer s'il veut qu'il reste 11 m de mur de chaque
c6té de cette porte. Le dessin n'est pas a I'échelle.
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